                              PROTOKÓŁ NR XLIX /2014
                                z XLIX  sesji Rady Miejskiej w Śremie

              
 odbytej w dniu 18 września 2014 r.  w godz. 12.00 – 13.25 

                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu. /Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. Obecnych 17 radnych.
Nieobecnych 4 radnych tj.: 
1. Marcin Chwałczyński 
- usprawiedliwiony,
2. Marek Dłużak

- usprawiedliwiony,

3. Jan Mieloszyński

- usprawiedliwiony,

4. Wojciech Zajler

- usprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

2. Bartosz Żeleźny


- Z-ca Burmistrza Śremu,

3. Magdalena Panke

- Skarbnik Gminy Śrem,

4. Małgorzata Juniewicz

- Koordynator Zespołu Prawnego,

5. Dorota Gandecka
- Koordynator Zespołu Obsługi Inwestorów, Promocji i Informacji,
5. Barbara Jabłońska
- Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych,

6. Radosław Łucka
- Z-ca Naczelnika Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem,

7. Donat Tomczak


- Naczelnik Pionu Skarbu Gminy,

8. Robert Mielcarek
- Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej,

9. Ewa Kaźmierczak
- Dyrektor Śremskiego Ośrodka Kultury w Śremie,

10.Urszula Paul
- Główna Księgowa Biblioteki Publicznej MiG im. Heliodora Święcickiego w Śremie,

11.Mariusz Kondziela
- Dyrektor Muzeum Śremskiego,
12.Sołtysi
- Orkowa, Mórki, Psarskiego, 

13.Mieszkańcy gminy Śrem
- Elżbieta Janasik, Andrzej Czarnecki,

14.Przedstawiciele mediów :
- Tydzień Ziemi Śremskiej, Tygodnik Śremski.
/Porządek obrad ,ogłoszenie , zaproszenia na sesję Rady stanowią załącznik nr 2 do protokołu./
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie       otwierając XLIX sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza, Z-cę Burmistrza,  Skarbnika Gminy, kierowników jednostek organizacyjnych, sołtysów oraz gości przybyłych  na sesję Rady. 
W dalszej kolejności Przewodnicząca  Rady - Katarzyna Sarnowska  stwierdziła, że na sali  jest obecnych 17  radnych, a więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Poinformowała, że głosy liczą radni: Robert Piątek i Piotr Rojek, którzy na powyższe wyrazili zgodę.

ad.2. Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że wpłynął wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad XLIX sesji Rady o projekt uchwały Rady w sprawie wspólnej realizacji z gminą Dolsk publicznego transportu zbiorowego. /Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu/
Zaproponowała umieszczenie powyższego projektu uchwały w pkt 6 podpunkt 20.

Pan Burmistrz poinformował, że komunikacja miejska funkcjonuje także w gminie Brodnica i w gminie Książ. Obecnie gmina Dolsk wystąpiła z propozycją zawarcia porozumienia w sprawie skorzystania z komunikacji miejskiej. Porozumienie będzie określało zasady i koszty związane z powyższym przedsięwzięciem.
Rada w głosowaniu 17 głosami ”za” - jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek Burmistrza.

Porządek obrad XLIX sesji Rady został przyjęty przez Radę w następującej wersji:  
1.
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad
2.
Przedstawienie  porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z XLVII i XLVIII sesji Rady Miejskiej w Śremie.
4.
Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za I półrocze 2014 roku i o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej.

5. 
Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego Śremskiego Ośrodka Kultury, Muzeum Śremskiego i Biblioteki Publicznej MiG im. Heliodora Święcickiego w Śremie za I półrocze 2014 roku. 
6. 
Rozpatrzenie projektów uchwał Rady:
1)  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu Jeziora Grzymisławskiego na terenie miasta Śrem,
2)  uchylającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie zalewu w Szymanowie, 
3)  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla drogi położonej we wsi Szymanowo,
4)  w sprawie przystąpienia do zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego uchwalonego przez Radę Miejską w Śremie nr 360/XXXVII/2013 z dnia 19 września 2013 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego we wsi Zbrudzewo,
5)  zmieniającego uchwałę w sprawie trybu udzielania 
i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla publicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego,
6)  w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z MULTICOM Kisielewski, Jakubiak Sp. Jawna z siedzibą w Śremie ),
7)  w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( ze Śremskim Klubem Sportowym „Warta” ),

8)  w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony.( z firmą STATOR Sp. z o.o z siedzibą we Wrocławiu ),

9)  w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Trzyletniego LO Dla Dorosłych „LIDER” ),
10) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Szkoły Policealnej „LIDER” ),
11) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Studium Medycznego „LIDER” ),
12)  zmieniającego uchwałę w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny,
13)  zmieniającego uchwałę w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na wspólną realizację inwestycji drogowej ( zadanie „Przebudowa nawierzchni jezdni i parkingów dróg powiatowych nr 4154P ul. Tadeusza Bora Komorowskiego, nr 4155P ul. Leopolda Okulickiego, nr 4156P ul. Stefana Grota Roweckiego na Osiedlu Jeziorany w Śremie ),
14)  zmieniającego uchwałę w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na wspólną realizację inwestycji drogowej ( zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 4151P ul. Chłapowskiego w Śremie ),
15)  w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na przebudowę odwodnienia drogi powiatowej nr 4070 P w Bodzyniewie,
16)  zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2014 – 2022,
17)  zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2014 rok,
18)  w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania na terenie gminy Śrem,
19)  Zmieniającego uchwałę w sprawie podziału gminy Śrem na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,
20)  w sprawie wspólnej realizacji z gminą Dolsk publicznego transportu zbiorowego.
7.   Rozpatrzenie projektu obwieszczenia Rady:
1) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie nadania nazw nowo powstałym ulicom w Śremie,

2) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego oraz warunków częściowego zwolnienia z opłat 
w publicznych przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest gmina Śrem,
3) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci oraz granic obwodów publicznych szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez gminę Śrem,
4) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych,
5) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania dla osób objętych programem wieloletnim „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014 – 2020,
6) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie gminy Śrem z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej w "Śremskim Parku Inwestycyjnym”.
8. 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
9. 
Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.
10. 
Zamknięcie sesji.




ad.3. Przyjęcie protokołu z XLVII i XLVIII sesji Rady Miejskiej w Śremie.
Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że protokół z XLVII sesji i XLVIII sesji był wyłożony do wglądu w Zespole Obsługi Rady i Burmistrza. Poprawek nie zgłoszono. 
W związku z powyższym stwierdziła, że protokoły zostały przez Radę przyjęte bez odczytywania.
Ad.4. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za I półrocze 2014 roku i o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej.
Powyższą informację przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem.

Wykonanie budżetu gminy za I półrocze 2014 roku jest podobne do lat ubiegłych, bez żadnych zagrożeń. Dochody wykonano  w 51,31%, wydatki w 47,22%.

Nieco niższe wykonanie wydatków, to wpływ niższego wykonania wydatków majątkowych, ponieważ w I półroczu trwają postępowania przetargowe. Jeżeli chodzi o wydatki bieżące, to nie ma zagrożeń, są jedynie dwa obszary, gdzie być może trzeba będzie dołożyć środków i zmienić w październiku br. uchwałę budżetową, są to oświetlenie i dodatki mieszkaniowe, których korekta będzie dokonana o 170 tys. zł.
Jeżeli chodzi o dochody, to monitorowania wymaga wykonanie dochodów z tytułu udziału gminy w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych, które wyniosło 44,96% i być może będzie w październiku korekta budżetu. Drugi obszar, który wymaga monitorowania, to sprzedaż mienia, jego wykonanie to 37,03%. Jest to związane z tendencją kilkuletnią jaka utrzymuje się  na rynku nieruchomości i niską ich sprzedażą i tutaj również może być korekta budżetu. /Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu./
Dyskusji nie było.
Ad.5. Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego Śremskiego Ośrodka Kultury, Muzeum Śremskiego i Biblioteki Publicznej MiG im. Heliodora Święcickiego w Śremie za I półrocze 2014 roku. 

/Powyższa informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu./

Pani Ewa Kaźmierczak - Dyrektor Śremskiego Ośrodka Kultury przedstawiła informację o przebiegu wykonania planu finansowego ŚOK za  I półrocze 2014 roku.
Pan Mariusz Kondziela – Dyrektor Muzeum Śremskiego przedstawił informację o przebiegu wykonania planu finansowego Muzeum za I półrocze 2014 roku.
Pani Urszula Paul – Główna Księgowa Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy im. Heliodora Święcickiego w Śremie przedstawiła informację o przebiegu wykonania planu finansowego Biblioteki za I półrocze 2014 roku.

Pan Burmistrz w uzupełnieniu wypowiedzi, poinformował, że jest przeprowadzana adaptacja budynku przy ul. Grunwaldzkiej  w celu jego dostosowania na cele biblioteki publicznej spełniające normy informatyczne.  Jest przeprowadzany remont  podłóg, są kładzione płytki, następuje wymiana stolarki drzwiowej, zmienia się zewnętrzna elewacja budynku. Obecnie jest ogłoszony przetarg na wyposażenie biblioteki. Czas zakończenia inwestycji i rozliczenia otrzymanej dotacji w wysokości 1.800.000,00 zł z Ministerstwem Kultury upływa 15 grudnia 2014 roku.
Dyskusji nie było.
Ad.6. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady :
1)  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu Jeziora Grzymisławskiego na terenie miasta Śrem.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Radosław Łucka – Z-ca Naczelnika Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.
Przedmiotowy projekt miejscowego planu opracowany został zgodnie z uchwałą Nr 331/XXXV/2013 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 6 czerwca 2013 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu Jeziora Grzymisławskiego na terenie miasta Śrem.

Zgodnie z obowiązującym Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem, obszar proponowany do objęcia miejscowym planem obejmuje tereny:

1) komunikacji;

2) zieleni urządzonej (D4_Z4) – ustala się tereny zieleni urządzonej o charakterze rekreacyjnym, pełniącej funkcje przyrodnicze. Dopuszcza się: lokalizację alei spacerowych, urządzeń rekreacyjnych i sportowych, budowę drogi łączącej teren D4_Z4 z S_M2 oraz dopuszcza się zachowanie istniejących ogrodów działkowych i alei spacerowych;

3) zabudowy usługowej (D4_U) – ustala się: lokalizację usług turystyki, rekreacji i gastronomii, zachowanie pasa terenu o szer. 25 m wzdłuż brzegu

jeziora, wolnego od zabudowy. Zakazuje się lokalizowania zabudowy letniskowej;

4) infrastruktury (D3_I) – ustala się tereny komunikacji. Dopuszcza się możliwość zachowania i modernizacji istniejących garaży;

5) zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej (D3_M1) – dopuszcza się lokalizację usług w parterach budynków mieszkalnych oraz jako samodzielne budynki jedno- lub dwukondygnacyjne. Ustala się lokalizację przestrzeni publicznej w formie placu, oznaczonej symbolem w załączniku nr 4;

6) zieleni urządzonej (D4_Z3) – ustala się tereny ogrodów działkowych. 

Ponadto, w ramach poszczególnych terenów przeznaczonych pod zainwestowanie, dopuszcza się lokalizację funkcji uzupełniających: terenów komunikacji, infrastruktury, zieleni oraz sportu i rekreacji.

Burmistrz Śremu przeprowadził procedurę określoną w art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu.

Zasadniczym celem opracowania jest regulacja przebiegu ul. Stanisława Staszica, w związku z jej geodezyjnym wydzieleniem oraz zmiana ustaleń obowiązującego miejscowego planu dla terenów rekreacyjno – wypoczynkowych.
W związku z zachowaniem trybu sporządzania miejscowego planu, wymaganego ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz zachowaniem zgodności z polityką przestrzenną gminy, określoną w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem, podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,
"za" głosowało 17 radnych.
Uchwała Nr 513/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.                       

/Uchwała Nr 513 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 6 do protokołu./

2) uchylającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie zalewu w Szymanowie.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Radosław Łucka – Z-ca Naczelnika Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.

Granice opracowania projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie zalewu w Szymanowie objęły tereny, które pełniły różnorodne funkcje (mieszkaniowe, letniskowe, komunikacyjne, rolne i leśne).

Zasadniczym celem sporządzenia projektu była między innymi kwestia zapewnienia dostępności komunikacyjnej terenom położonym w głębi obszaru, które zostały przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową w oparciu o wcześniej opracowany miejscowy plan i wydane decyzje o warunkach zabudowy.

W trakcie wyłożenia projektu miejscowego planu do publicznego wglądu oraz na etapie składania uwag okazało się, że pogodzenie interesów wszystkich zainteresowanych nie jest możliwe. Postulaty zgłaszane przez właścicieli nieruchomości były ze sobą sprzeczne, wzajemnie się wykluczały. Zakwestionowana została również zasadność realizacji celu o charakterze publicznym (realizacja drogi publicznej).
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady – Andrzej Mieloszyński poinformował, że Komisja Wsi i Samorządu projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 514/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 514 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 7 do protokołu./

3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla drogi położonej we wsi Szymanowo.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Radosław Łucka – Z-ca Naczelnika Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.

Burmistrz Śremu wykonał analizę zasadności przystąpienia do planu miejscowego, przygotował materiały geodezyjne oraz ustalił zakres prac planistycznych. Granice opracowania ustalono, biorąc pod uwagę czytelność ich wyznaczenia oraz wymogi ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Analizie poddano obszar o powierzchni około 5,4 ha, położony w Szymanowie i w Psarskiem, w rejonie zalewu, w granicach którego znajdują się:

1) działki o nr ewid.: 80; 81/1; 81/40; 82/1; 83/1 i 87/5 oraz części działek o nr ewid.: 78; 79/1; 79/7; 81/39; 82/2; 83/2; 85; 86/5; 87/1; 132 i 5215/1, obręb Szymanowo;

2) działki o nr ewid. 158/1 i 158/2 oraz cześć działki o nr ewid. 5215/2, obręb Psarskie.

Zasadniczym celem opracowania jest wyznaczenie optymalnego układu drogowego, który rozwiąże istniejący problem dostępności komunikacyjnej dla terenów zabudowy mieszkaniowej.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady – Andrzej Mieloszyński poinformował, że Komisja Wsi i Samorządu projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 515/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 515 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 8  do protokołu./

4) w sprawie przystąpienia do zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego uchwalonego przez Radę Miejską w Śremie nr 360/XXXVII/2013 z dnia 19 września 2013 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego we wsi Zbrudzewo.

Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Radosław Łucka – Z-ca Naczelnika Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.

Przystępuje się do zmiany planu polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego uchwalonego przez Radę Miejską w Śremie uchwałą nr 360/XXXVII/2013 z dnia 19 września 2013 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego we wsi Zbrudzewo. Uchwała dotyczy terenów przy ul. Śremskiej i Polnej w Zbrudzewie. W obowiązującym planie miejscowym przeznacza się je pod tereny obiektów produkcyjnych, składów i magazynów, co uniemożliwia właścicielom nieruchomości na rozbudowę istniejących budynków mieszkalnych, a także na lokalizacje nowej zabudowy mieszkaniowej. Obszar opracowania położony jest w obrębie geodezyjnym Zbrudzewo i wynosi około 24,5 ha. Dokonanie zmiany planu poprzez wprowadzenie innej funkcji niż produkcyjna nie jest możliwe ze względu na brak zgodności ze Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego. Wyłączenie przedmiotowego obszaru spod obowiązywania miejscowego planu, po przeprowadzeniu procedury planistycznej na podstawie ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, umożliwi zabudowę mieszkaniową.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady – Andrzej Mieloszyński poinformował, że Komisja Wsi i Samorządu projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 516/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 516 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 9  do protokołu./

5) zmieniającego uchwałę w sprawie trybu udzielania 
i rozliczania dotacji, zakresu i trybu kontroli prawidłowości wykorzystywania dotacji z budżetu gminy Śrem udzielonej dla publicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Barbara Jabłońska – Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych.
Zgodnie z przytoczonymi w podstawie prawnej uchwały przepisami prawa, organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego zobowiązany jest ustalić tryb udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla publicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego i szkół prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego. Organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego zobowiązany jest również do ustalenia trybu i zakresu kontroli prawidłowości

wykorzystywania dotacji. W dniu 8 lipca 2014 r. weszła w życie ustawa z dnia 30 maja 2014r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2014 r. poz. 811), która przy obliczaniu dotacji dla szkół prowadzonych przez osoby fizyczne lub osoby prawne nie będące jednostkami samorządu terytorialnego nakłada na jednostki samorządu terytorialnego obowiązek umniejszania wydatków bieżących przewidzianych na jednego ucznia w szkołach tego samego typu i rodzaju prowadzonych przez tę jednostkę o kwotę dotacji celowej na jednego ucznia dot. zakupu podręczników i materiałów edukacyjnych do zajęć z zakresu danego języka obcego nowożytnego lub materiałów ćwiczeniowych. Następnie zgłosiła autopoprawkę, w podstawie prawnej w  związku z kolejną zmianą ustawy samorządowej, należy dopisać: „poz. 1072”.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – Wojciech Majchrzak  poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką, 

„za” głosowało 16 radnych,
przeciw głosował 1 radny.

Uchwała Nr 517/XLIX/2014 została podjęta.
/Uchwała Nr 517 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 10  do protokołu./

Kolejne projekty uchwał przedstawił i omówił Pan Donat Tomczak – Naczelnik Pionu Skarbu Gminy.

Zgoda właściwego organu i organu nadzorującego, a zatem w tym przypadku zgoda Burmistrza Śremu i Rady Miejskiej w Śremie jest wymagana w przypadku, gdy po umowie zawartej na czas oznaczony strony zawierają kolejne umowy, których przedmiotem jest ta sama nieruchomość. Warunek ten wynika z art. 43 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014r. poz. 518 z późn. zm.).

Szkoła Podstawowa nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie złożyła wnioski skierowane do Rady Miejskiej w Śremie o wyrażenie zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony z dotychczasowym najemcą tj.:

-  MULTICOM Kisielewski, Jakubiak Sp. Jawna z siedzibą w Śremie,).

- ze Śremskim Klubem Sportowym „Warta”,

- firmą STATOR Sp. z o.o z siedzibą we Wrocławiu,

- CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Trzyletniego LO Dla Dorosłych „LIDER”,

- CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Szkoły Policealnej „LIDER”,

- CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Studium Medycznego „LIDER”

Wynajmowane pomieszczenia, najemcy przeznaczać będą na prowadzenie zajęć sportowych, dydaktycznych i do sprzedaży gorących napojów. Wnioskodawcy do wniosku o zgodę dołączyli kserokopię poprzedniej oraz nowej umowy najmu.
Dyskusji nie było.
6) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z MULTICOM Kisielewski, Jakubiak Sp. Jawna z siedzibą w Śremie ).

Przewodnicząca Rady poprosiła o wykreślenie z tytułu uchwały słowa: „w sprawie”, które zostało powtórzone dwa razy.

Pan Donat Tomczak – Naczelnik Pionu Skarbu Gminy potwierdził powyższe, składając autopoprawkę o treści jak wyżej, stwierdzając, iż jest to oczywisty błąd.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie. 
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką, 

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 518/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 518 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 11 do protokołu./

7) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( ze Śremskim Klubem Sportowym „Warta” ).
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 519/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 519 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 12  do protokołu./

8) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony.( z firmą STATOR Sp. z  o.o z siedzibą we Wrocławiu ).
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 520/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 520 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 13  do protokołu./

9) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Trzyletniego LO Dla Dorosłych „LIDER” )
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 521/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 521 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 14 do protokołu./

10) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Szkoły Policealnej „LIDER” )

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 522/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 522 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 15 do protokołu./

11) w sprawie wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na zawarcie kolejnej umowy najmu części nieruchomości na czas oznaczony. ( z CDS LIDER Consulting & Doradztwo & Szkolenia Małgorzaty Szlązak w zakresie Studium Medycznego „LIDER” )

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie. 

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 523/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 523 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 16 do protokołu./

12) zmieniającego uchwałę w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem.

W związku z wejściem w życie z dniem 1 lipca 2014 r. nowego rozporządzenia Komisji (UE) nr 717/2014 z dnia 27 czerwca 2014 r. w sprawie stosowania art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do pomocy de minimis w sektorze rybołówstwa i akwakultury konieczne stało się dostosowanie uchwały dotyczącej udzielania ulg w spłacie należności cywilnoprawnych do obecnie funkcjonujących przepisów unijnych. Projekt przedmiotowej uchwały został zgłoszony do zaopiniowania Ministrowi Rolnictwa i Rozwoju Wsi, zgodnie z wymogami sformułowanymi w art. 7 ust. 3a ustawy z dnia 30 czerwca 2004 r. o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej (Dz. U. z 2007 r. Nr 59, poz. 404 z późn. zm.). Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi do projektu nie wniósł zastrzeżeń.
Następnie zgłosiła autopoprawkę, należy w treści uchwały w paragrafie 1 wykreślić literkę „z”.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 524/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 524 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 17 do protokołu./

13)  zmieniającego uchwałę w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na wspólną realizację inwestycji drogowej ( zadanie „Przebudowa nawierzchni jezdni i parkingów dróg powiatowych nr 4154P ul. Tadeusza Bora Komorowskiego, nr 4155P ul. Leopolda Okulickiego, nr 4156P ul. Stefana Grota Roweckiego na Osiedlu Jeziorany w Śremie ).

Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu.
Uchwała nr 455/XLIV/2014 z dnia 27 marca 2014 r., w której została określona wysokość pomocy finansowej przeznaczonej na realizację przedmiotowego zadania, podjęta była na podstawie kosztorysu inwestorskiego (szacunkowej wartości zadania), a nie rzeczywistej wysokości kosztów realizacji inwestycji. Inwestycja została zakończona i zadanie trzeba rozliczyć z powiatem. W związku z tym , że są oszczędności – 84 tys. zł, faktyczna wysokość udzielanej przez gminę dotacji celowej wyniesie  316.000,00 zł. Tą kwotę należy wpisać w ramach autopoprawki do projektu uchwały w miejsce wykropkowane.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 525/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 525 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 18  do protokołu./

14)  zmieniającego uchwałę w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na wspólną realizację inwestycji drogowej ( zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 4151P ul. Chłapowskiego w Śremie ).

Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu.
Uchwała nr 469/XLV/2014 z dnia 24 kwietnia 2014 r., w której została określona wysokość pomocy finansowej przeznaczonej na realizację przedmiotowego zadania, podjęta była na podstawie kosztorysu inwestorskiego (szacunkowej wartości zadania), a nie rzeczywistej wysokości kosztów realizacji inwestycji oraz przed przyznaniem powiatowi dofinansowania w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych – Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność - Rozwój”. Obecnie zadanie zostało zrealizowane. W związku z tym, że są oszczędności – przeszło 400 tys. zł., faktyczna wysokość udzielanej przez gminę dotacji celowej wyniesie 545.621,00 zł. Tą kwotę należy wpisać w ramach autopoprawki do projektu uchwały w miejsce wykropkowane.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 526/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 526 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 19 do protokołu./

15)  w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przeznaczonej na przebudowę odwodnienia drogi powiatowej nr 4070 w Bodzyniewie.

Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu.
Remont odwodnienia drogi powiatowej nr 4070 P w Bodzyniewie będzie kontynuacją wybudowanych już w latach ubiegłych kanalizacji deszczowej i częściowo ścieków otwartych, co zabezpieczy gospodarstwa przed zalewaniem wodami opadowymi oraz poprawi estetykę wsi.

Podstawą udzielenia pomocy w kwocie 15 000,00 zł. będzie umowa.
Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 527/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 527 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 20 do protokołu./

16)  zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2014 – 2022.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem.

Zmiany wprowadzone do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2014-2022 niniejszą uchwałą dotyczą:

1. Załącznik nr 1 - Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Śrem na lata 2014 – 2022, zmiany są wynikiem zmian przyjętych w budżecie dotyczących:

a) zmian w planie dochodów i wydatków;

b) zmian w limitach wydatków na przedsięwzięcia wyszczególnione w załączniku nr 2.

2. Załącznik nr 2 – Wieloletnie przedsięwzięcia finansowe, dokonano zmiany łącznych nakładów finansowych, limitu wydatków i limitu zobowiązań  w zakresie zadań: „Budowa ul. Dutkiewicza w Śremie”, „Budowa sali gimnastycznej przy SP nr 4 w Śremie” oraz „Modernizacja i rozbudowa oświetlenia w gminie Śrem”.
Następnie przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały. /Treść autopoprawki stanowi załącznik nr 21 do protokołu./

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką,

„za” głosowało 14 radnych,
wstrzymało się od głosu 2 radnych,

przeciw głosował 1 radny.

Uchwała Nr 528/XLIX/2014 została podjęta.
/Uchwała Nr 528 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 22 do protokołu./
17)  zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2014 rok.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem.

Zmiana budżetu gminy następuje z uwagi na zwiększenie dochodów i wydatków o kwotę w wysokości 95.335,00 zł. Następnie poinformowała, gdzie następują zmiany w jakich działach, rozdziałach i paragrafach budżetu zgodnie z uzasadnieniem do projektu uchwały. Dodatkowo przedstawiła informację dotyczącą rozdysponowania środków na promocję gminy w związku z zapytaniem , które zostało zadane na posiedzeniu Komisji Budżetowej.
Dyskusja:

Radny Piotr Mulkowski odniósł się do informacji związanej ze środkami na promocję, jaka kwota w tym roku zostanie przekazana na promocję?

Pani Skarbnik odpowiadając, poinformowała, że  po  zmianach   będzie to 552.000,00 zł.
Przewodniczący Komisji Budżetowej – Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 14 radnych,
wstrzymał się od głosu 1 radny,

przeciw głosowało 2 radnych.

Uchwała Nr 529/XLIX/2014 została podjęta.
/Uchwała Nr 529 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 23 do protokołu./
18)  W sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania na terenie gminy Śrem.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Grażyna Kubera – Z-ca Naczelnika Pionu Administracyjno – Organizacyjnego.
Ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r. - Kodeks wyborczy określa, że należy utworzyć odrębne obwody głosowania w zakładzie opieki zdrowotnej, domu pomocy społecznej, zakładzie karnym i areszcie śledczym, jeżeli w dniu wyborów będzie w nim przebywać co najmniej 15 wyborców, ujętych w rejestrze wyborców prowadzonym w gminie, na terenie której położona jest dana jednostka.

Utworzenie odrębnych obwodów głosowania następuje najpóźniej w 35 dniu przed dniem wyborów. W gminie Śrem, na podstawie uzyskanych danych można określić, że w dniu wyborów przebywać będzie w poszczególnych jednostkach, następująca liczba wyborców:

1) Dom Pomocy Społecznej w Psarskiem - 47 wyborców,

2) Zakład Pielęgnacyjno - Opiekuńczy Samodzielny Publiczny Zakład Opieki   

    Zdrowotnej w Śremie - 68 wyborców,

3) Dom Pomocy Społecznej w Śremie - 58 wyborców,

4) Szpital w Śremie Spółka z o.o. - 34 wyborców.

Pan Burmistrz dodał, że w Areszcie Śledczym w Śremie liczba osadzonych jest nikła  i Kierownik Aresztu nie wyraził zgody na utworzenie odrębnego obwodu głosowania w siedzibie Aresztu.
Dyskusji nie było.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 530/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 530 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 24 do protokołu./

19)  zmieniającego uchwałę w sprawie podziału gminy Śrem na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Grażyna Kubera – Z-ca Naczelnika Pionu Administracyjno – Organizacyjnego.
W obwodzie głosowania Nr 15 zmienia się nazwę siedziby obwodowej komisji wyborczej z "Gimnazjum Nr 2 w Śremie ul. Szkolna nr 4" na "Zespół Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Śremie ul. Szkolna nr 4".

Uchwałą Nr 458/XLV/2014 z dnia 24 kwietnia 2014 r. Rada Miejska w Śremie utworzyła Zespół Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Śremie w miejsce dotychczasowego Gimnazjum Nr 2 Śremie, w którym mieści się siedziba obwodowej komisji wyborczej. W związku z tym, zachodzi konieczność zmiany nazwy siedziby obwodowej komisji wyborczej nr 15 w Śremie.

Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 17 radnych.

Uchwała Nr 531/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 531 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 25 do protokołu./

20)  w sprawie wspólnej realizacji z gminą Dolsk publicznego transportu zbiorowego.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Robert Mielcarek – Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. 

/Salę obrad opuścił radny, Piotr Mulkowski, obecnych na sesji 16 radnych./
Gmina Dolsk przedstawiła gminie Śrem propozycję zawarcia porozumienia w sprawie wspólnej realizacji publicznego transportu zbiorowego (utworzenie nowej linii komunikacyjnej obsługującej miejscowości gminy Dolsk - poza granicą administracyjną gminy Śrem). Zgodnie z art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym wykonywanie zadań publicznych może być realizowane w drodze współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego.

Przepis art. 4 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz.U. z 2011 r. Nr 5, poz. 13, Nr 228, poz. 1368) zdefiniował gminne przewozy pasażerskie jako przewóz osób w ramach publicznego transportu zbiorowego wykonywany w granicach administracyjnych jednej gminy lub gmin sąsiadujących, które zawarły stosowne porozumienie. Przedmiotem porozumienia jest wspólna realizacja z gminą Dolsk publicznego transportu zbiorowego. Zostanie utworzona nowa linia komunikacyjna nr 17 obsługująca miejscowości gminy Dolsk tj. Drzonek, Wieszczyczyn, Masłowo, Rusocin, Nowieczek - poza granicą administracyjną gminy Śrem. Następnie zgłosił autopoprawkę, w porozumieniu, które jest załącznikiem do uchwały należy nazwisko Burmistrza Dolska poprawić z „Litke” na „Litka” oraz poprawić nr uchwały, jest: „40/VI/111” , powinno być:”40/VI/11”
Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz z autopoprawką,

„za” głosowało 16 radnych.

Uchwała Nr 532/XLIX/2014 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 532 /XLIX/2014 stanowi załącznik nr 26 do protokołu./

Ad.7.   Rozpatrzenie projektu obwieszczenia Rady:

1) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie nadania nazw nowo powstałym ulicom w Śremie.

Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.
/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 27 do protokołu./

2) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego oraz warunków częściowego zwolnienia z opłat 
w publicznych przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest gmina Śrem.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.

/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 28 do protokołu./

3) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci oraz granic obwodów publicznych szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez gminę Śrem.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.

/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 29 do protokołu./

4) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.

/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 30 do protokołu./

5) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania dla osób objętych programem wieloletnim „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014 – 2020.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.

/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 31 do protokołu./

6) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie gminy Śrem z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej w "Śremskim Parku Inwestycyjnym”.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 16 głosami „za” – jednogłośnie ww. projekt obwieszczenia przyjęła.

/Powyższe obwieszczenie stanowi załącznik nr 32  do protokołu./

 Ad.8. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
Sprawozdanie   z   bieżącej  działalności  przedstawił i omówił  Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 33 do protokołu./

Ad.9. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.
Radny Robert Piątek stwierdził, iż na prośbę mieszkańców ul. Komorowskiego 14 w Śremie, składa wniosek dotyczący postawienia w 2 miejscach znaków drogowych „zakaz parkowania”, gdyż samochody są parkowane w miejscach niedozwolonych (przy Biedronce).
Radny Andrzej Mieloszyński w imieniu mieszkańców, podziękował Panu Burmistrzowi za wykonanie ul. Dutkiewicza w Śremie.

Radny Robert Piątek zapytał się czy będzie zmiana planu w związku z protestem mieszkańców dotyczących planu na ul. Kilińskiego – Park im. Wł. Puchalskiego.

Pan Burmistrz potwierdził, że wpłynął taki protest. Tydzień Ziemi Śremskiej przedstawił treść i historię tego obszaru. Pochylimy się nad tym wnioskiem, który będzie tak traktowany i procedowany jak każdy inny wniosek o zmianę planu i odpowiemy Pani, która sygnowała swoim nazwiskiem ten wniosek.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że do Rady wpłynęły następujące pisma: 

- zawiadomienie z Sądu Administracyjnego w Poznaniu o terminie rozprawy w związku ze skargą Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie na uchwałę nr 445/XLIV/2014 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 27 marca 2014 r. w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej /kserokopia stanowi zał. nr 34 do protokołu./,
- prośba mieszkańców Grzymysławia dot. remontu drogi w budżecie gminy na rok 2015;  została przekazana Burmistrzowi Śremu,

- wniosek Związku Nauczycielstwa Polskiego Zarząd Oddziału w Śremie dotyczący przystąpienia do rozmów w sprawie podwyżki płac dla pracowników oświaty – adresowany do Burmistrza, do wiadomości Rady Miejskiej w Śremie,
- informacje o sytuacji na rynku pracy w powiecie śremskim i w gminie Śrem za lipiec, sierpień i wrzesień 2014 r.,

- e-mail w sprawie skargi na uchwałę Rady nr 470/LI/10.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że kolejna sesja odbędzie się 30 października 2014 r. o godz. 12.00. Oświadczenia majątkowe będą przyjmowane w poniedziałek tj. 22 września 2014 r. od godz. 13.30 do godz. 15.00.
Radna, Pani Barbara Ratajczak odczytała protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej przeprowadzonej 4 września 2014 r. w Ośrodku Pomocy Społecznej w Śremie w zakresie wydatkowania środków z budżetu gminy na dodatki mieszkaniowe. /Protokół stanowi załącznik nr 35 do protokołu z sesji/
Ad.10. Zamknięcie sesji.






Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska stwierdziła , iż porządek XLIX sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknęła obrady sesji o godz. 13.25.  dziękując wszystkim za przybycie.








       Przewodniczyła:






    Przewodnicząca Rady Miejskiej








   Katarzyna Sarnowska
Protokołowała:                    

Longina Maj
podinspektor PAOOR.                             
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